
N" 2712024

EDITAL

5." Sessão Ordinária de 12fi2l2O24

ANTóNto coNçALVEs BRAGANçA FERNANDES, Presidente da Assembleia

Municipalda Maia:

Faz público que na sua 5." Sessão Ordinária, realizada no dia doze de dezembro de

dois mil e vinte e quatro, foram votados os seguintes pontos:

- Proposta de recomendação: "Criação de uma Comissão para a Elaboração do Regulamento

de Cestão do Arvoredo Urbano do Município da Maia" apresentada pelo PAN. ' Rejeitada por

maioria Votos a favor: Partido Socialista; Bloco de Esquerda; PAN; Deputada Sofia Rios Batista;

Votos Contra: Coligação "Maia em Primeiro"; Abstenções: CDU; Deputado David Augusto

Duarte Tavares; Deputado Cabriel Almeida do Partido Socialista'

- Moção: Suspensão da construção do Tanatório da Maia na zona do Xisto (Cidade da Maia) '
Rejeitada por maioria Votos a favor: CDU; Votos Contra: Coligação "Maia em Primeiro"; PS;

Deputado David Augusto Duarte Tavares; Abstenções: BE, PAN, Deputada Sofia Rios Batista;

Deputado Miguel dos Santos do Partido Socialista; Deputada Alexandra Soares do Partido

Socialista.

3.t Ata n.o lO da 4." Sessão Ordinária de2610912024- Aprovada por unanimidade

3.2 Ata n." ll da 7." Sessão Extraordinária de11AO|2O24- Aprovada por unanimidade

3.3 Ata n." l2 da 8.' Sessão Extraordiná ria de 07A1l2Q24 - Aprovada por unanimidade

3.4 lnformação do Senhor Presidente da Câmara acerca da atividade Municipal (alínea c) do

n." 2, do artigo 7.o do Regimento da Assembleia Municipal) - A Assembleia Municipal tomou

conhecimento.

3.5 Crandes Opções do Plano e Orçamento para 2025 do Município da Maia ' Aprovada por

maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; PAN; Deputado Miguel dos

Santos do Partido Socialista; Votos Contra: Partido Socialista; CDU; BE; Abstenções:

Deputada Sofia Rios Batista; Deputado Vítor Ramalho da Coligação "Maia em Primeiro";

Deputado David Augusto Duarte Tavares.
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3.6 C.O.P. - Plano Plurianual de lnvestimentos, Plano das Atividades Mais Relevantes para o

quinquénio 2025-2C29 e Orçamento Ordinário para o ano 2025 dos Serviços Municipalizados

de Agua e Saneamento dã Maia - SMAS - Aprovada por maioria com os Votos a favor:

Coligação "Maia em Primeiro"; Deputado Miguel dos Santos do Partido Socialista; PAN. Votos

Contra: Partido Socialista; Bloco de Esquerda; Deputado David Augusto Duarte ïavares.

Abstenções: CDU; Deputada Sofia Rios Batista.

3.7 SMAS da Maia -Aprovação do Mapa de Pessoal para o ano de 2025. Custo máximo com o

recrutamento de trabalhadores necessários à ocupação de postos de trabalho previstos e não

ocupados e aprovação de necessidades de novos postos de trabalho - mapa anual global -

Aprovada por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; CDU; Deputado

Miguel dos Santos do Partido Socialista. Votos Contra: Partido Socialista; BE. Abstenções:

PAN; Deputada Sofia Rios Batista; Deputado David Augusto Duarte Tavares.

3.8 Plano de Atividades e Orçamento para 2025 e Plano para o triénio 2C26-2028 - Empresa

Metropolitana de Estacionamento da Maia - E-M. - A Assembleia Municipal tomou

conhecimento.

3.9 Maiambiente - Empresa Municipal do Ambiente, E.M. - lnstrumentos de Cestão

Previsional ano2Q25 - AAssembleia Municipal tomou conhecimento.

3.lO Espaço Municipal - Renovação Urbana e Cestão de Património, E.M. S.A. - Plano de

Ativid ad es e Orça ment o 2025 - A Assembleia M unicipal tomou conhecimento.

3.ll Fundação Conservatório de Música da Maia - Plano de Atividades e Orçamento ano de

2025 - A Assembleia Municipal tomou conhecimento.

3.t2 lnstrumentos Previsionais de Cestão (|PC'S) 2025-2029 - STCP, EIM - A Assembleia

Municipal tomou conhecimento.

3.13 Autorização Prévia da Assembleia Municipal e Delegação de Competências no âmbito da

Lei dos Compromissos e Pagamentos em Atraso -2025- Aprovada por maioria com os Votos

a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda; PAN; Deputada

Sofia Rios Batista; Deputado David Augusto Duarte Tavares. Votos Contra: O. Abstenções:

CDU.

3.t4 Aquisição da designada Quinta do Mosteiro, na Freguesia de Moreira -Aprovação do

ajustamento da minuta do contrato de compra e venda, com dação em pagamento -

Aprovada por unanimidade.

3.15 Alteração Orçamental Modificativa (revisão) aos documentos previsionais de 2024'. nona

ao orçamento da receita; décima ao orçamento da despesa; oitava ao plano de atividades

municipais - Aprovada por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro";
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partido Socialista; Bloco de Esquerda; PAN; Deputada Sofia Rios Batista; Deputado David

Augusto Duarte Tavares. Votos Contra: O. Abstenções: CDU.

3.16 Aditamento ao Contrato lnteradministrativo de delegação de competências celebrado

em 1O.O3.2O2O, respeitante ao Contrato de Serviço Público de Transporte Rodoviário de

Passageiros Explorado pela STCP - Sociedade de Transportes Coletivos - Aprovada por

maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de

Esquerda; PAN; Deputada Sofia Rios Batista; Deputado David Augusto Duarte Tavares' Votos

Contra: CDU. Abstenções: O

3.lZ Celebração de Contrato de Serviço Público de Transporte hodoviário de Passageiros

Explorado pela STCP - Sociedade de Transportes Coletivos do Porto, ElM, S.A. - Aprovada por

maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de

Esquerda; PAN; Deputada Sofia Rios Batista; Deputado David Augusto Duarte Tavares. Votos

Contra: CDU. Abstenções: O

3.t8 postura de trânsito na Rua do Olheiro, Freguesia de Folgosa ' Aprovada por

unanimidade.

3.19 Postura de trânsito na Rua de Crasto e Travessa da Cabreira, na Freguesia do Castêlo da

Maia - Aprovada por unanimidade.

Maia, 13 de dezembro de 2024

O PRESIDENTE DA ASSEM BLEIA MU N ICI PAL,

nio Conçalves Bragança Fernandes)
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